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   يّ صصقنصّ : نيثاالالفصل 
 لاثةثلفرسان الا

 
  السؤال 

 
 استنتاج / الخفيّ فهم المعنى  :الفهمبُعد 

 .الباص محطّة في المنتظرين بقيّة عن الثلاثة الفتيان اختلافب المتعلّقة النصّ  أجزاء من نتائج استخلاص :هدف السؤال

ثون  كانوا أن همب (2الصحيحة: ) الإجابة درجات 3   .مرتفع بصوت يتحد 

  .كل  إجابة أخرى  تدرجا 0
 

 
 

  السؤال 
 

 استنتاج / الخفيّ فهم المعنى  :الفهمبُعد 

تفهّم الراوي للفتيان الثلاثة على الرغم من  سببالمتعلّقة ب في النصّ  المعلومات غير الصريحةفهم  :هدف السؤال

 تصرّفهم المزعج.

  .تصر ف مثلهملأن ه عندما كان في عمرهم ( 2الصحيحة: ) الإجابة درجات 3

  .كل  إجابة أخرى  تدرجا 0
 

 
 

  السؤال 
 

 استنتاج / فهم المعنى الخفيّ  :الفهمبُعد 

 عدم إرجاع المحصّل باقي الأجرة للركّاب. سببالمتعلّقة بالنصّ  في فهم المعلومات غير الصريحة :هدف السؤال

ابا لأن  ( 4) :الصحيحة الإجابة درجات 3   .بالحرَج شعروا لرك 

  .كل  إجابة أخرى  تدرجا 0
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  السؤال 
 

 الصريحفهم المعنى  :الفهمبُعد 

 تي كان يقوم بها الراوي.العادة الّ المتلّقة ب صريحة في النصّ المعلومات تحديد ال :السؤالهدف 

 .ضبطبال المبلغ يدفع كي بالعدد جيبه في قروشًا يحمل كان (1الصحيحة: ) الإجابة درجات 3

  .كل  إجابة أخرى  تدرجا 0
 

 
 

  السؤال 
 

 استنتاج / فهم المعنى الخفيّ  :الفهمبُعد 

 استغراب الراوي من تصرّف عادل. سببالمتعلّقة ب فهم المعلومات غير الصريحة :هدف السؤال

  .ناقصةً  أجرةً  دفعوا الثلاثة الفتيان لأن   (2الصحيحة: ) الإجابة درجات 4

  .كل  إجابة أخرى  تدرجا 0
 

 
 

  السؤال 
 

 والعناصر اللغويّة للنصّ تقييم المضمون ووظيفة المركّبات  :الفهمبُعد 

 ."الفرسان الثلاثة"للقب  المجازيّ  المعنىب المتعلّقة الوسائل البلاغيّة التعرفّ على: هدف السؤال

  .ته منهمسخري  ( 4الصحيحة: ) الإجابة تدرجا 4

  .كل  إجابة أخرى  تدرجا 0
 

 
 

  السؤال 
 

 الصريحفهم المعنى  :الفهمبُعد 

 ذي جعل المحصّل ينتبه إلى انخداعه.تحديد السبب الّ  تحديد العلاقات الصريحة في النصّ من خلال :هدف السؤال

  .الساخرة الفتيان ضحكات منظر (3) :الصحيحة الإجابة )درجتان( 2

  .كل  إجابة أخرى  تدرجا 0
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  السؤال 
 

 الصريحفهم المعنى  :الفهمبُعد 

 مختلفة لنظرة المحصّل. ثلاث دلالاتب ةتعلّقالم صريحة في النصّ المعلومات التحديد  :هدف السؤال

 ( .ترتيبها لا يجب الانتباه إلى". )الغضب"، "هامت  الا" "،ستهزاءالا" :ث الدلالاتثلاتشمل كتابة  الإجابة الصحيحة تادرج 3

  .من بين الثلاث فقط نيْ صحيحتَ دلالتَيْن الإجابة تشمل كتابة  (درجتان) 2
  .من بين الثلاث فقط ة واحدةصحيحدلالة كتابة الإجابة تشمل  درجة واحدة

  .كل  إجابة أخرى  تدرجا 0
 

 
 

  البند أ السؤال 
 

 تفسير، دمج وتطبيق الأفكار والمعلومات: الفهمبُعد 

 أساسيّة من خلال توضيح المغزى من وراء نظرة الراوي إلى المحصّل. صياغة مغاز   :هدف السؤال

  يتعر ف على (2الصحيحة: ) الإجابة )درجتان( 2

  .كل  إجابة أخرى  تدرجا 0
 

 
 

  البند ب السؤال 
 

 : تفسير، دمج وتطبيق الأفكار والمعلوماتالفهمبُعد 

 أساسيّة من خلال توضيح المغزى من وراء نظرة الراوي إلى المحصّل. صياغة مغاز   :هدف السؤال

  يتعاطف مع (1الصحيحة: ) الإجابة )درجتان( 2

  .كل  إجابة أخرى  تدرجا 0
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   السؤال 
 

 : تفسير، دمج وتطبيق الأفكار والمعلوماتالفهمبُعد 

 فيه. تعليل رأي أمانيهدف السؤال: صياغة تعميمات لتصرّف الراوي من خلال 

لحَ المُ  مع الفتيان فعله ما تجاه الراوي  فتصر   (4الصحيحة: ) الإجابة درجات 3   .ص 

  .كل  إجابة أخرى  تدرجا 0
 

 
 

   السؤال 
 

 : تفسير، دمج وتطبيق الأفكار والمعلوماتالفهمبُعد 

 جديدة معطاة في السؤال.تطبيق المعلومات المعطاة في النصّ على حالة  :هدف السؤال

لحَ للمُ  الأجرة عادل دَفع عندما سكتوا لأن هم (1) الصحيحة: الإجابة درجات 3   .ص 

  .كل  إجابة أخرى  تدرجا 0
 

 
 

  السؤال 
 

 : تقييم المضمون ووظيفة المركّبات والعناصر اللغويّة للنصّ الفهمبُعد 

 لمجموعة من الألفاظ. الحقل الدلاليّ ب قةالمتعلّ  الوسائل البلاغيةّفهم الهدف من استخدام  :هدف السؤال

ل. (2الصحيحة: ) الإجابة تدرجا 4   انفعال الراوي بسبب ما حدث للمُحَص 

  .كل  إجابة أخرى  تدرجا 0
 

  
 

  السؤال 
 

 الصرف: مركّبات المعرفة اللغويّة

 .في جمل معطاةمن حيث التصريف بحسب موقعه فعل الملاءمة  :هدف السؤال

  ختبروا.ا (3الصحيحة: ) الإجابة درجة واحدة

  .كل  إجابة أخرى  تدرجا 0
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  البند أ السؤال 
 

 الصرف :مركّبات المعرفة اللغويّة

 .بناءً على معايير معطاة بين قوسين صياغة أفعال :هدف السؤال

نوا" / "يتمكنوا" الصحيحة تشمل كتابة الإجابة (درجتان) 2 لة أو إجابة تُقبل ) ."يتمك   (.بدون تشكيلمشك 
 . كل  إجابة أخرى  تدرجا 0

 :ةمثلأ
نون 

ّ
 يتمك

نو 
ّ
 يتمك

ن 
ّ
 تتمك

 

 

 

 

 

  البند ب السؤال 
 

 الصرف :مركّبات المعرفة اللغويّة

 .بين قوسينصياغة أفعال بناءً على معايير معطاة  :هدف السؤال

مْنَ" / "ا (درجتان) 2 لة أو إجابة تُقبل ) .يقدمن"لإجابة الصحيحة تشمل كتابة "يقد   (.بدون تشكيلمشك 
  .كل  إجابة أخرى  تدرجا 0

 :ةمثلأ
 تقدّمن 
 قدّمن 

 

 

 

 
 

  البند ج السؤال 
 

 الصرف :مركّبات المعرفة اللغويّة

 .على معايير معطاة بين قوسينصياغة أفعال بناءً  :هدف السؤال

لة أو إجابة تُقبل ) ." / "استمتعت"استمتعناالصحيحة تشمل كتابة " الإجابة (درجتان) 2  (.بدون تشكيلمشك 
  .كل  إجابة أخرى  تدرجا 0
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  البند د السؤال 
 

 الصرف :مركّبات المعرفة اللغويّة

 .معايير معطاة بين قوسينصياغة أفعال بناءً على  :هدف السؤال

  . "ترتطما" تشمل كتابة" الصحيحة الإجابة (درجتان) 2

 . كل  إجابة أخرى  تدرجا 0
 :ةمثلأ

 ارتطمة 
 ارططمط 
 رطمت 

 

 

  
 

 
  السؤال 

 
 النحو :مركّبات المعرفة اللغويّة

 جملة معطاة. فيالمفعول به  التعرفّ على :هدف السؤال

  .نظرات( 3الصحيحة: ) الإجابة درجة واحدة

  .كل  إجابة أخرى  تدرجا 0
 

 
 

  البند أ السؤال 
 

 الصرف :مركّبات المعرفة اللغويّة

 ة إلى صيغة أمر.اتحويل الطلب في جمل معط: السؤالهدف 

 ."أقطفا"/  "اقطفا" :تشمل كتابة الصحيحة الإجابة (درجتان) 2

 . إجابة أخرى  كل   تدرجا 0
 :ةمثلأ

 اقطفوا 
   

 اقطف 
 قطفوا 
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  البند ب السؤال 
 

 الصرف :مركّبات المعرفة اللغويّة

 ة إلى صيغة أمر.اتحويل الطلب في جمل معط: السؤالهدف 

 .أشرح/  "إشرح"/  "اشرح" :تشمل كتابة الصحيحة الإجابة (درجتان) 2

  .إجابة أخرى  كل   تدرجا 0
 :ةمثلأ

ح   شر
ح  ا   شر

 
 

 
 

  البند ج السؤال 
 

 الصرف :مركّبات المعرفة اللغويّة

 ة إلى صيغة أمر.اتحويل الطلب في جمل معط: السؤالهدف 

 ."أعرضن"/  "اعرضن" :تشمل كتابة الصحيحة الإجابة (درجتان) 2

  .إجابة أخرى  كل   تدرجا 0
 :ةمثلأ

 اعرضو 
   

 اعرض 
 

 

 
 

  البند د السؤال 
 

 الصرف :مركّبات المعرفة اللغويّة

 ة إلى صيغة أمر.اتحويل الطلب في جمل معط: السؤالهدف 

 ."شاركي" :تشمل كتابة الصحيحة الإجابة (درجتان) 2

  .إجابة أخرى  كل   تدرجا 0
 :ةمثلأ

ك   
 اشتر
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